



Андреапольские ВЕСТИ

3 1931
2017
7
13 (11627)



« », «
», « »...
5 «
» (.)



« »:

5,



« »
()
,
« »,
»
4.



-2017

, !

+15

85



Планы на газификацию

Больше 9000 жителей Тверской области получат возможность пользоваться природным газом уже в 2017 году

Елена КРАВЧЕНКО

В Верхневолжье расширяют программу развития газоснабжения и газификации, включая в нее новые объекты и муниципалитеты и увеличивая финансирование. В текущем году на реализацию проектов направят дополнительные средства – 128 млн рублей. Решение принято на заседании региональной Бюджетной комиссии, которое провел губернатор Игорь Руденя.

– По газификации мы должны идти опережающими темпами, – подчеркнул глава региона. – Наличие газа на территории – это инвесторы, качество жизни, возможность дополнительно развивать жилищное и производственное строительство.

Такая возможность в скором времени появится в ряде муниципальных образований. Дополнительные средства направят на строительство и проектирование 24 объектов в Старицком, Ржевском, Калязинском, Калининском, Вышневолоцком, Бологовском, Лихославльском, Рамешковском, Кимрском районах. Это позволит подвести голубое топливо более чем к 3900 домохозяйствам, где проживают почти 9,5 тысячи человек, к 8 школам, 8 детским садам, 11 домам культуры, 7 фельдшерско-акушерским пунктам, офису врача общей практики и другим социальным объектам.

ЗАПАДНАЯ ВЕТКА

Правительство Тверской области считает газификацию региона, уровень которой на сегодняшний день составляет 64,1%, одним из главных приоритетов. В Верхневолжье из 36 районов 13 пока остаются без голубого топлива. Но соотношение этих цифр будет меняться в обозримом будущем.

В конце прошлого года гу-

Константин ИЛЬИН, глава Калязинского района:

– Наличие природного газа – один из определяющих факторов для инвесторов, выбирающих территорию для реализации своих проектов. В нашем районе уровень газификации более 70%, а по Калязину – около 93%. Готовим документацию и надеемся в 2018 году газифицировать еще ряд населенных пунктов. Это будет способствовать реализации нескольких крупных инвестиционных проектов в сфере туризма и сельского хозяйства. Речь о строительстве кроличьей фермы на 70 тыс. голов, круглогодичных теплиц – биовегетариев и объектов размещения в сфере историко-ландшафтного туризма.



Правительство области намерено обеспечить выполнение плана-графика работ в рамках реализации программы развития газоснабжения и газификации на период с 2016 по 2020 годы

бернатор Игорь Руденя и председатель правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер договорились о строительстве газопровода Ржев – Нелидово – Андреаполь. Он позволит газифицировать юго-западные территории региона: Нелидовский, Оленинский, Западнодвинский, Торопецкий, Бельский районы. Это свыше 77 тысяч жителей, более 50 тысяч домов и квартир, порядка 70 крупных промышленных потребителей. Губернатор отметил, что главам этих муниципальных образований уже сейчас необходимо готовить проектно-сметную документацию.

БОЛЬШИЕ ПЕРСПЕКТИВЫ ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ РАЙОНОВ

Небольшие муниципалитеты, которые из-за скудных бюджетов, малой численности населения и отсутствия на территории крупного производства о газификации и мечтать не могли, недавно получили надежду. Первый в этом ряду –



128 млн рублей составит дополнительное финансирование программы газификации региона в 2017 г.

Краснохолмский район. Решение привести сюда природный газ принял губернатор в ходе недавней рабочей поездки.

– Мы должны опережающими темпами вести процесс газификации и расширить ее географию в области, – уверен Игорь Руденя. – В этом году начнем с тех районов, которые отстают по экономическому развитию, чтобы они могли совершить качественный рывок вперед.

Для осуществления задуманного требуется реконструировать газораспределительную станцию «Бежецк», проложить 45,5 километра газопровода и построить внутрипоселковые сети. Это позволит подключить к газу более 4,4 тыс. домовладений и свыше 600 квартир, сеть

социальных учреждений, в том числе пять школ и два детских сада. В перспективе появится возможность газифицировать Молоковский район.

ГАЗОВАЯ ДОСТУПНОСТЬ

Вместе с природным газом приходит комфорт, повышается качество жизни. Особенно это ощутимо для жителей сельской местности, владельцев частных домов. В большей части из них традиционное печное отопление – надо заготавливать и разделять дрова, топить печи, ремонтировать их. Поэтому те, у кого есть возможность, без долгих раздумий переходят на газовое отопление. Правда, такой переход обходится недешево, многим он просто не по карману. Из-за этого порой и на давно газифицированных территориях число пользователей невелико.

Игорь Руденя дал поручение проанализировать цифры и разработать рекомендации, которые позволят отрегулировать ценообразование и обеспечить доступность подключения жителей к газу. Губернатор также обратил внимание, что главы муниципальных образований должны определять приоритетные точки на территориях, куда может быть проведен газ. Это позволит использовать преимущества газификации для дальнейшего привлечения инвесторов и развития бизнеса в районах.

факты

Самолет по имени «Тверь»

Название нашей областной столицы и ее герб украсили фюзеляж лайнера авиакомпании «Россия». Воздушному судну Airbus A320 с бортовым номером VQ-BFM присвоено имя «Тверь». Он рассчитан на перевозку 168 пассажиров и будет эксплуатироваться преимущественно на внутрироссийских линиях. Самолет пополнил список крылатых машин, украшенных символикой российских городов: «Москва», «Санкт-Петербург», «Владивосток», «Нижний Новгород», «Новосибирск» и других.

На чиновниках сэкономят

В Тверской области в текущем году оптимизируют число региональных и муниципальных органов исполнительной власти. Расходы на содержание органов исполнительной власти планируют сократить более чем на 400 млн рублей. Чиновники будут активно переходить на электронный документооборот и повышать эффективность работы бюджетных учреждений. Министерство финансов региона подготовило план мероприятий по бюджетной консолидации на 2017–2019 годы. Выполнение его условий позволит обеспечить нашей области выделение федеральных дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 3,9 млрд рублей.

Вдоль Волги – на велосипедах

Участники общественной организации «ВелоТверь» задумали большой велопробег. Начать его планируют 5 мая от устья Волги в Астрахани и завершить у ее истока в деревне Волговерховье 24 июня. Велосипедистам предстоит преодолеть путь почти в 4 тыс. километров. Маршрут проходит по территории 15 регионов, через десятки городов. В Тверской области участники пробега посетят Калязин, Старицу, Осташков. Финальная точка – исток Волги в Осташковском районе.



Историю напишут дети

Школьники в возрасте от 10 до 17 лет приглашают участвовать в первом всероссийском художественно-публицистическом конкурсе «Бессмертный полк. Непридуманная история». На конкурс принимаются эссе и художественные работы, созданные учениками по мотивам рассказов о войне. Мероприятие пройдет в два этапа. Первый – на уровне учебного заведения или учреждения дополнительного образования. Работы победителей отправят на всероссийский этап. Подробности – на официальном сайте движения www.polkrf.ru.

сельское хозяйство

Дарья ПЕТРОВА

Где купить мясо кролика или домашней птицы, свежую копченую рыбу, молоко и молочные продукты фермерского производства, желателно по доступным ценам? Конечно, на ярмарке!

В некоторых муниципалитетах их устраивают по-прежнему: с музыкой и культурно-развлекательной программой. Но даже если ярмарочная торговля не сопровождается шумными представлениями, она все равно приносит удовлетворение и покупателям, и продавцам. Первым – потому что есть возможность получить свежие продукты с уверенностью в том, что в их составе не прячутся химические добавки, а в цене нет накруток посред-

Без посредников

ников. Вторым – потому что можно реализовать свой товар совсем не по тем ценам, по каким принимают его в торговые сети, и сразу получить выручку.

С января по март в 22 муниципальных образованиях нашего региона успели провести 524 продовольственные ярмарки. Регулярно организуют их и в Твери. Только за одну неделю в конце прошлого месяца на торговых площадках областного центра свою продукцию представили 36 производителей сельхозтоваров из Бежецкого, Калининского, Кашинского, Кимрского, Конаковского, Лесного, Максатихинского, Рамеш-

Светлана МАКСИМОВА, депутат Государственной Думы РФ, фракция «Единая Россия»:

– Хорошо, что сегодня у тверских сельхозпроизводителей есть возможность реализовать свою продукцию на ярмарках. Наш Союз фермеров и личных подсобных хозяйств начал работу по их организации много лет назад. Мы были уверены, что такая форма доставки продуктов от грядки и фермы прямо к столу потребителей будет очень востребована. Хотелось бы, чтобы таких ярмарок было еще больше.

ковского, Старицкого, Торопецкого районов.

Системную организацию малоформатной, мобильной торговли глава региона Игорь Руденя считает одним из условий развития сельскохозяйственной отрасли.

– Наша главная цель – обеспечить продовольствен-

ную безопасность и улучшить жизнь селян. Большое значение в решении этих задач имеет организация продовольственных ярмарок, развитие кооперации, создание эффективных коммерческих связей между производителями Тверской области и других регионов России, – уверен губернатор.

18-



«

»

«

».

(

)

»

«

»

».

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

2015- , 17,3%

14,1%—
14-

».

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»



18-

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»



2 (

).

«

».

«

».

«

».

«

».

«

».

«

».

«

».

«

».

«

».

«

».

«

».

«

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

»

11

2500

«

»,—

« 2.0»,



